

ZA ČISTÉ BABICE

Vážení spoluobčané z Babic,

ZA ČISTÉ BABICE je ve smyslu zákona volbách do zastupitelstev obcí č. 491/2001 Sb. řádně zaregistrované sdružení nezávislých kandidátů do zastupitelstva obce Babice pro podzimní komunální volby, které se budou konat ve dnech 20. a 21. října 2006.

Nejsme svázáni s žádnou politickou stranou, jsme lidé různých profesí, vzdělání i zájmů, všichni žijeme kratší či delší dobu v Babicích a naším jediným cílem je, pokračovat ve zlepšování životních podmínek zdejších současných i budoucích občanů.

Jsme připraveni hájit vaše zájmy ve všech oblastech veřejného života a nepodléhat žádnému osobnímu ani politickému tlaku. Budeme naslouchat vašim názorům, protože víme že jediné když s vámi budeme mluvit, dozvíme se, co opravdu potřebujete. Chceme vás, tak jako dosud, předem otevřeně informovat o všech důležitých rozhodnutích zastupitelstva. Nedopustíme, aby kdokoliv z vás měl pocit, že se na zastupitelstvu obce rozhoduje bez vyslechnutí jeho názoru, nekompetentně nebo dokonce v ústraní a tajně.

Abychom v nastávajícím volebním období naplnili smysl našeho volebního hesla : *Za čisté Babice*, plánujeme pro naše občany zrealizovat následující hlavní investiční akce :

1. Navázat na dokončenou 1. etapu veřejné kanalizace, získat potřebné dotace a pokračovat její 2. etapou, která dořeší komplexní odvedení splaškových vod ze staré zástavby obce Babice.
2. Zajistit vybudování veřejného vodovodu v obci společně se soukromou firmou, která již v rámci vlastních investic zrealizovala přivaděč kvalitní pitné vody na hranice katastru Babic.

3. Provést konečné povrchové úpravy komunikace v majetku Správy a údržby silnic do konce června roku 2007. Důvodem pro posunutí termínu těchto povrchových úprav je pozvolné sesedání zásypových vrstev po hlubokých výkopech kanalizačních rýh a dále skutečnost, že vedení vodovodního řádu bude ukládáno do těchto výkopů tak, aby již nebylo třeba po konečných povrchových úpravách, provádět další nákladné zemní práce.
4. Zajistit a získat dotace na provedení oprav místních komunikací v majetku obce tak aby jejich povrch byl kvalitní, trvanlivý a čistý.
5. Provést rozšíření veřejného osvětlení obce a to nejen na hlavní komunikaci, ale i na vedlejších komunikacích tak, aby se snížila bezpečnostní rizika pro naše občany na nejnižší možnou míru.
6. Provést rekonstrukci bývalé základní školy v Babicích na mateřskou školu tak, aby byla vytvořena jedna ze základních sociálních podmínek pro neustále přibývající mladé rodiny, které rozšiřují počet trvale bydlících občanů Babic.

Po dokončení těchto prioritních investičních akcí, plánujeme ve spolupráci s příslušnými firmami i zajištění lepších, moderních komunikačních možností pro naše občany. Podle vývoje bezpečnostní situace v obci Babice a v jejím bezprostředního okolí, plánujeme ve spolupráci se státními orgány, ale i se soukromým subjektem, zajistit pasivní, ale i aktivní bezpečnost občanů Babic a podle požadavků i jejich soukromého majetku.

Chceme docílit toho, aby obec Babice byla vzornou obcí s čistým životním prostředím, která nebude negativně ovlivňovat životní prostředí ve svém okolí.

Přejeme si pro Vás, spoluobčany, zajistit pohodlné, příjemné bydlení s dostupností všech sítí, v příjemném, bezpečném a čistém prostředí moderní obce.

Chceme a přejeme si, abyste byli hrdi na to, že jste občané BABIC a aby se Babice staly vaším milým domovem, kam se rádi budete vždy vracet.